-,

TfaH =tafa ot 9=

12.1 §HU 3TaeeRT (Overview)

12.1.1 fAdona 3T QEI' Ectca @t (Coordinate axes and coordinate planes)
A AT X’0X, Y'OY, Z’0Z T Tem oie W@ € 5t 650 o 39 i ot &
X'0X T YOY %S & dod W feord € $RZ’0Z %7 & dof W @ &1 3 di7 @
i 318 FEarl ¢ (WM X'0X, YOY TS Z/0Z Hosl: x-318], y-318 o 7-318
Feer 21) eH 39 Feuis e w1 Sifeie sfafte
o sheel AR HEd Bl

T @ 31l i TH WY W ¥ H o Wy, yz &
zx-ael sreiq i frdene el 1 qeid ¥ e qd 2 X
afafter s & i o T st 8 3R A s del
TF 1Y e ofafter &1 3me &= (9T, 37eid (4)

OXYZ (ii) OX’YZ (iii) OXY’Z (iv) OXYZ' (v) Y'<
OXY’Z’ (vi) OX'YZ’ (vii) OX'Y’Z (viii) OX'Y'Z’
(3Tl 12.1), © sied €1 3 S 9 =RF (Octant)
B Bl X
1 e P e fig @ S feend qa #
dfeeh eiaier o e 21 fag P& fdenies el yz, o0 W TR 12,1
xy o THIR TH qa Eifay S e el 1 e '
fagsi A, BWd C W fircd|
3 i qa 39 TER e
(i) ADPF || yz-aei (i) BDPE Il xz@  (iii) CFPE Il xy-de
¥ T Th HHHIUIR TEHAH i G & o HHhifeR wa o 9 g
(ADPF,OBEC), BDPE,CFAO)Ts(AOBD,FPEC) 8N © (3% 12.2)

12.1.2 efafer o Th ﬁg & q9ma (Coordinate of a point in space)
foferfta sidfe § foreh W fig P FRWI® (v, y,, 2) T §, AR
(1) yz-9@ o THi fog P& ST ael at x-3781 1 (x,, 0, 0) T Wf=s] e 2
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(2) x-q@ % THIR fog P& S arel at y-318 1 (0, y,, 0) T Wfess I 2
(3) xy-7c & WA fg PH WM 1N q z-374 F (0, 0, z,) T HTS: H@ 2
safe e (x, y,, z,), Fg P i Femier sveran wwenifores fens weamd 21

3ok ARt &0 e Thd & T dd ADPF

(ST 12.2) x-318] W Ad B 7l x-3& T z

ADPF W i@ ¢ 3R 39 WhR x-31&] qc

ADPF #! &% @1 T @d 2| FHfeTe PA T il E

OX WER o B 31a: fag A, foig P 9 x-a7e1 F —r

W @Y T A w1 R g 7 IR 3 U fag

AH, FiROY T, fag Pt - Frdens 21 3t ¢ ¢

TR B € Gehd & fh BUd Cfhg P @ o) I v
FUA: y-3781 TG -39 TGS T A F TR PN

fig ¥ 37 T faged Bus CHi g 09 gfen X d

fag Poh FA: y T ; s 21 SRR 12.2

s: fag PoF R x, y z g P&l 9

féwnier qetl yz, ox T xy @ w9 A 2

12.1.3 T&F fﬂ'g’ & fdomeRl @ feIg (Sign of coordinates of a point)

OX, OY, OZ % <Y1 272fa FHlal ATt T g &1eeh ot St € T 0X, 0Y’, 0Z/
o ST STe I Tt T 0 A o St €, A WeR @ e det sfaRe
1 33 W o Tawer sid € S8 o Wedeh 91T ST (octant) weerl €1 feret fag
%W#ﬁ%wm(octant)Wﬁﬁmﬁ%ﬁﬂﬁ%ﬁgﬁﬂﬁ%l q9H
S (octant) o gefi fdenier eFTens B0 © IR Wiae ST (octant) T |eft
WW@%%IWW(OM%U"? x,yﬁ%ﬂ'ﬁw@ Z YIcHh
B §1 diee eTiweh (octant) W x, y U W z SBOUMCH® BId ¢ =qel STivih
(octant) | x,zW@yWﬁﬁ%l B3 STRIVH (octant) ¥ x, 7 BUMHS T
ngﬁé’lwm(octant) ﬁxW@y,zW@ﬁ%l

SRR — I II I v \Y VI Vil VI
IRENIED OXYZ | OX'YZ |OX'Y'Z | OXY'Z | OXYZ' | OX'YZ'|OX'Y'Z'| OXY'Z’
|
X - - + + - - +
+ - - + + - -
z + + + + - - - -
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12.1.4 & G (Distance formula)
Q faigeml Px, v, 2) WQ (x,, v, 2,) % &= T
PQ:\/xz_x1)2+(y2_yl)2 +(Z2_Z1)2 @ ar %ﬁ?ﬁ %l

fagafl (x,, . 2) T (x, y, z) § FOT® qal & ¥0R@ @9 T da T
WCHAHE H T F | TCEAERE & AR R A - x, -y, 2, -2, T

%‘_ch_uf i m-l—sﬁ \/(xz_x1)2+(y2_y1)2+(Z2_Z1)2 %)R‘ﬁ' %l
12.1.5 faarsmT A (Section formula)

ﬁ'g{,SilsfP(xl,yl, ZI)QEfQ(xz,yz, zz)?ﬁ e oo W@rEe & sa: eﬂwammnéa
3uE | fawfsa s oo fsig R o Fesriss s

mx,+nx, my,+ny, mz,+nz . mx, —nx;, my,—ny, mz,—nz 3

fag3i P (x,, v, 2) T Q (x,, y,, 2,) I THeH ol Y@@ o #eg fag o feens
XtX, nitY, 4+% )

2 T2 T 2 ]%'
s s s o (o, v, 2), (0, 9, 2) T Xy, 2, R, & SEE % R

XtXtx; yy+y,ty; 413,12 3
37 3 3

12.2 T fohU W ISTEIOT

Y IAAT IR0

sarEor 1 §53) (2,3, 4) (i) (-2, -2, 3) &1 Z

JiaRer ¥ oM freifa (locate) hIfSTQ|

A

(i) f§3(2,3,4) = ake o wom fAuifa P(2,3,4)

(locate) &% o fau &n feg 0¥ x-
ST AT W o ST 2 T
art @gd € WM difsy T fag 5 >Y
AQ2,0,0)%1 30 fag ATyt &
s e & W 3 3R A g L (2,0,0) B (2,30
g sifstl AMF difsy I8 fag TR 12.3
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B(2,3,0) 21 39 fog B U z-3181 1 oFcaeh 39N o SR 4 i 1 < @
HIfSQ 7 <ifSg e 65 P2, 3, 4) B
(i) T 65 Yx-319 T FHUTHE A F IR 2 THE HI 3 T HISW 7A ASQ
Tg fag A(-2,0,0) 81 39 TS5 A Y y-3781 1 HoTesh TR o GHI 2 30 T
FHIfST| A oY I8 65 (-2, -2, 0), f6ig B & z-3781 o1 €FIcHeh TS9N o THIR 3 T
<0 T HIY T TN e faig Q (-2,-2,3) % (3TFH 124)
Z
2,-2,3) <
(-2,-2,0) \—/A(—; 0, 0)

Y’ Y

4
T 12.4

samever 2 fefafad 9o &1 Wntes aRe () x =1 (i) y=3 (iii) z=3

&l

(i) T T FHHOx = 0, yz T 1 FTET HIdl € 3R T H1 FHHT x= 1, yz T
o GAN Uk Y ot i FEUd S € S yz dd § ST H ®E | T Hi
T R 21 319 T yz T o TR, HR H Wh Th THE 1 g0 T TH 31 q
i 71 (A 125 (@)

(i) T BT GHIHIO y =0, x7 T I FRSMUG I & SR e H1 THIHIT y = 3, Th
T8 ac 1 T o3 ® S xz da o FHR 2 3 xz 9 § S0 H1 @F 3
TS 1 g W e ® (Sl 12,5 (b))

(iii) e BT GHHWO 7= 0, xy T 1 TG HE 2 3 7= 3, xy T o GHR FH
1 fon A 3 S 1 T W U 31 a1 Fefud s 21 (i 125 (0))

Z

7 Z

1,0,0)
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IE1E013 AH efifere f9g P (3,4,5) 9 x, y T8 z 3181 W Gl T Tall o 915 fog sae:
L MU N& L,M e N e @ sifsm)

Tl Wit fag L, g P9 x-31e W @9 U o9 &1 UR g © sEfa sEeh y U ¢
et 3= ®) o: Lo fdens (3, 0, 0) €1 3 ¥R M TS N o fdurns
(0, 4,0) T (0,0, 5) 2l

IEET0T 4 HH wifse L, M, N fesft fag P(3, 4, 5) %
H HAIM: xy, yz @ zx Tl W Ei= T FI-Gel o
g fag &1 L, M sl N o Fsne = 272 M
ol FHifeh LTag PH xy @ W Tid T Fda@e &l
1% fofg iR xy 61 W ¢ Fdenss v €, wafem L Ne 3,4,5)

o fadens (3, 4,0) &1 3 FFR T M (0,4,5) T 0 >Y
N (3,0,5) 1d & HHhd T ¢
SAEIUT5 WA Wi L, M, N fReT f9g P(3,4,5)  x T 12.6
@W:xy,yz@zxﬁ?@%ﬂ?ﬁ@@f% )
urg feig #1 3 faigeti L, M, N &1 fag P9 i o

it Z

T Fiifeh LTSg PH xy @ W Wiw T da@s
#1 ug fag 21 sufew fag = fdons
(3,4,0) 21165 (3, 4,5) w43 (3, 4, 0) M(, 4, 5)
o e T 0 5 TR T TE YRR BW 3z T zx

A R @Y T daEe) s o 76 Hw w05 e P3,4,5)
g S T 3 THE TS 4 THE R 9 >Y
SETETT 6 50 G F1 ST FW g W R fLe.40
fag P (2,4, 6), Q (=2, -2, - 2) Ta X sEfT 127

R (6, 10, 14) W@ &
7ol oA fog W@ B € Ak @ a1 @ ded gf o e 2

PQ = \[(-2-2)2+(-2—4)> +(-2-6)> = /16+36+64 = /116 = 220
QR = \/(6+2)2+(10+2)> +(14+2)? = J64+144+256 = /464 = 4/29

PR = \[(6-2) +(10-4)° +(14-6)° = 16436464 = \/T6 = 229
#Fifer QR = PQ + PR z&faw fRu gy fog w@ €
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SENE0 7 =R f6337 0 (0, 0, 0), A (7, 0, 0), B (0, m, 0) T C (0, 0, n) ¥ TR T folg
o fiaene Fd sifaq)
& | SC P (x, y, z) aifead f&ig €1 @« OP = PA = PB = PC

l
3d, 0P = PA =0P*=PA? = x*+y*+22=(x-0)*+(Qy =001+ (z-0) =>x =

\®)

m n
'aﬁw,OP:PB:y:E GﬁTOP=PC:>z=E

aa:af%ﬁﬁgaﬁﬁi‘sn%ﬁ(é,%,g)%l

SaEuT 8§ fagsiiA (3,2,2) A B (5, 5, 4) § I9EY, x-34 W fod & fog 9
ifsTa)

& x-38 W f&agP (x, 0, 0) % ®Y 1 €| e foig Aden B feg P o wgwey €,
3feTT PA2 = PB?  379iiq

(=3P +(0-2P2+(0—-22=(x—-52+(0=5)2+ (0 —4)7>

49
=4x=25+25+16-17 aaﬁpj.

Id: ATl B9 UHEY, x-3781 W e 1%1‘3(47?,0,0)%

SETETUT9 -3 W T U f6g 7 S S g (1, 2, 3) ¥ 10 F S W B
T UH ST y-3181 WP e fag €1 gafe @8 P(0, y, 0) % ®9 | 2|
f45.(1, 2, 3), g P(0, y, 0) ¥ /10 T T W 21

T [(1-0)> +(2— y)* +(3-0)° =+/10

= V-4dy+4=0 = (-2 =0=y=2

Ia: (0,2, 0) v fag 2l

sarEor 10 AR fagst (2,3, 5) 6 (5,9, 7) ¥ fdona o1ef & gHIR @i T qal
Y TH TEHEARE A T €, A Y TeHARE ok [FHAR T foekol i o @
FHife)

T ThAhd & FRAR Y dEE 5 -2,9 - 3,7 -5 3efd 3, 6,2 €

ot &1 g (32 462 422 = 7 THE R
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SaTEToT 11 J9ImET R f§3(0, 7, 10), (=1, 6, 6) WA (— 4, 9, 6) Teh THiGAE FHHT st
T B

1 UH ofifeiy e gu 9 fSgP (0, 7, 10), Q (=1, 6, 6) TER (= 4, 9, 6) B

& PQ = JI+1+16 =32

QR = \/9+9+0 =32

PR = \/16+4+16 =6
3T PQ?+ QR = (3v/2)2+(3+/2)%= 18 + 18 = 36 = (PR)?
ZHT A PQR Th @Hahiol 39S &1 911 &1, PQ = QR 21: A PQR THgag 2
FETET0T 12 J@is T f65(5, -1, 1), (7,-4,7), (1 -6, 10) W (-1, - 3, 4) Tk 99 Fg4s
o 9 7|

T HA ASTA (S, — 1, 1), B(7,-4,7),C(1,- 6, 10)TED (= 1, - 3, 4), forelt =g
% =R Y 2

AB = \/4+9+436 =7 ,BC= ,/36+4+9 =7,CD = /44+9+36 =7,

DA = (/23+4+9 =7
e fSe fF AB = BC = CD = DA ) ABCD Ts TH=gys 2|
SENEUT 13 9@ sifae foe 63t (2, 4, 5) W (3, 5, - 4) 1 foam a WEe &
xz-dt Tord 3 § siedn B
T A ofifaT xz dd, a8 P (2, 4, 5) W@ Q (3, 5, — 4) &1 THam amct I@m@e &t
k:1% 3rqua o &g Ry, v, 7) fasnfoma s 2

x=3k+2 =5k+4 z=_4k+5

K+l 0 k41 k+1
Fifer fEgR, x, y a1 # from & safey suet y-Fens 7= 2 =fey
S5k+4 4
afefie kel =0=k="%

37d: a1efiee 3rgua —4: 5 % 37fq qt XU gU Y@rE #i 4 : 5 % U | e faefe
Hl 2l
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SETEI0T 14 T o5 P,fagA (-2, 0,6)® &g B (10, -6, — 12) & &= T o %é’ qM

w frer ?1 fag P o fadener 3@ wifsw)
T HH AT P (x, y, z) Fifed fog € s1efq P, AB 15 1o 3rqua | faefsr s
21 zafee

C(5X10+1X—2 5X—6+1x0 5x—12+1x6
P(x.y.2) = 541 5+1 541 =8,-5,-9)

IETET0T 15 Teh HHRIUTh FEHARE oF MW TF fohAN A0 HITC AT ITHT Th IS
(3,5, 6) 94U T2k | B, Tk Y ga foig W 2 3R SHeh FoheR x, y U 7 98l ok
e #)

Tel: WCHOHE oh B ad

7y 2- z
T OABC, xy-aa | feera
2 W da § fod ydw |06 D (0, 5, 6)

fag #1 ; Fdoies v 2

T T H xy 1 FHIH

z=0, e PDEF, xy dd F 3,5, 6)
. . 3,0, 6)

AR T W HI WE 6

TS 1 50 W feord B1 2

A HT FHEH 7 = 6 B

dd ABPEF, dd x = 3 &1 C

forefid =t 81 @ OCDE, 0 (0,0,0) (0,5, 0)

yz-ddl ¥ fera %\ AR ERS

T 1 FHH x = 0 = A 0 B

da AOEF, xz @ | e ©:9,0) 3,5,0)

21 38 T ¥ feord ek faig X IH(T 12.8

=1 y-Fideis g ®1 gEfeT

79 I Sl HE =072

a1 BCDP, 1 AOEF & ®Hi@ y = 5 &1 0 W 2|

R OA, x-3181 W ford © x-3781 o1 G0y =0T 7= 0 B

foh=T1 OC W& OF hH91: y-3187 Tel z-3181 W ferd €1 y-3181 oF Hiehi0iz =0, x = 0 B z-31&
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= THEOx = 0, y =02 fgP (3,5, 6) Flx-3781 ¥ oo g0, /5% +62 = /6121 FigP

(3,5, 6) 1 y-3781 el z-3781 & A HH: \[32 +62 = /45 T (|32 +52 = \[34 Bl TgP
(3,5, 6) ¥ R el W @ie T onE o U faget o Wi A, C w E R fag
P(3, 5, 6) ¥ 73T aeli xy, yz Wy W Wi MU Tal o U] fogeti o fcenes swos:
(3,5,0),(0,5,6)Td (3,0, 6) 8 &1 7 Ff J@d € & &g Pt qell xy, yz T 20 W oo
St wa: 6, 5 T 3 @

SEET0T16 HH oifSe &9 65 A (3,2,0),B (5,3,2) T C (=9, 6,—3), Th BIYS a1 &1
Z BAC &1 Ul GafgHISiah AD, s BC & D W firetar 21 fsig Do fdenisr o shifer)
T &AM I

AB=\/(5-3)+(3-2)° +(2—0)> =\/4+1+4 =3

AC=[(-9-3) +(6-2)> +(-3-0)* =,[144+16+9 =13

. BD AB
Fiifh AD, 2 BAC 1 FIU] GAGHS & 3HfIT 84 D—C—A—C—Ewaﬂﬁél

tefiq foig D, BC 1 3: 13 % 1 | fawifor e 21 39 yr D & fdenss

3(=9)+13(5) 3(6)+133) 3(=3)+13(2)) (19 57 17 N
3413 7 3+13 7 3+13 8°1616

SETEI0T 17 yz-ad § Ueh U@ fog 3 swifee, S fagatiA (2,03) B (0,3,2) T
C (0,0, 1) ¥ THEY B

&1 Fiifeh yz at | feora foreht off fog o x-fadenir 3= 21 s9feTP (0, y, 2), yz-at |
s fag & SIRPA=PB =PC

PA=PB = (0272 +(y—0P+(z—-3P=(0-07+(y—3P+ (z—2)

sy 2—3y=0 ()
Td PB=PC =)’ +9-6y+22+4—-4dz=y"+22+1-2z
s 3y+2=6 @)

THIHIOT (1) a2 (2) &l 8 HH W
B y=1,z=3Wx % & gafae fog P ok fdenes (0, 1, 3) €

TS U

IETET Gl 18 H 23 T g% o foid [RU g =R fashedl 4§ Gl S # FqIH
HIT:  (M.C.Q)
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SarEor 18 fag P (3,4, 5) ¥ y-3181 W WY T4 ofd 1 o e

(A) 10 (B) 34 © V113 (D) 52
T U ity fag P ¥ y-218) W @i MY e 1 U fag /€ SEiG $Heh x W ¢

fdwnier v & e1eifq (0, 4, 0) safery faget (0, 4, 0) T (3, 4, 5) % &= =1 g J9+25

Ffq 34 2
SaTEtuT 19 fSgP (6, 7, 8) 1 xy-acl W ofwed 4 ©:

(A) 8 (B) 7 ©) 6 (D) 378 9 *E & 2
g1 UH ofifeg fag P(6, 7, 8) | xy a1 W Wi U wie 1 UK fag LT SR 3@ UK
fag L&t P 30, P& Z Fden® o oam 21 1efq 8 T 2
e 20 55 P (6,7, 8) W xy-dc1 W WY T oid 1 UR foig L2l foig Lo Fréwmie 2:

(A) (6,0,0) (B) (6,7,0) (C) (6,0,8) (D) ™ H wIE
T i fagL, foig PR xy-aa W & T o 1 U foig § 3R xy-aa o ; P
I 21 safe Lo féenes (6, 7, 0) 2
e 21 TR f6g (6, 7, 8) W x-3181 W @Y U e 1 U fog L1 Lo e &

(A) (6,0,0) (B) (0,7,0) (©) (0,0,8) (D) =g &l
& it fag L, fagefl o P9 x-3181 W @™ T e 1 U fag ® @R y e -
3 €1 3d: Lok e (6,0, 0) €
SaET0T 22 U fag, fEes ey =0, 2= 0, %1 fag 9o 2:

(A) x-3T&1 T FHHO (B) y-378T ST FHIRIUT

(C) z-31&1 1 HHIRI (D) T 9 wig &l
Wﬁﬂﬁﬁ%%"{y=0,z=0mﬁ§qﬂx—3‘l&1%Wx—ﬂ&?ﬂy@zﬁ‘ﬂ??
B B
saretur 23 fag L, S5 P (3,4, 5) Wz a1 W @iY T @a 1 UK fag g1 fag Lok
IREHIEDRS

(A) (3,0,0) (B) (0,4,5) ©) (3,0,5) (D) (3,4,0)

& it L, &g P (3,4, 5) Waz-de1 W Sl T o 1 I fog & W xz q1 o feord
Teft foigeti 1 y P g1 1 sEfeT & o % fag @ e (3,0, 5) @
TN & 24 9 28 § R vl &1 qfd s

SETET0T 24 Ueh 1@l xy a1 o GHiR €, A t@n wfeq weft fagei v —
ToE R

T xy dcl oF WHI Y@ W gt faged o ¢ fvie wue gl 2l
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SEET0T25 WHIE I x = b Tl o THGR Teh qcl i F&iad sl B

&1 i x = 0, yz et ! Frefud siar € safitx = b, yz 9 & HIR qafag 9 b
THE H O W TH I qd HI FEfd w2l

SEETUT 26 y-31 ¥ fAgP (3,5, 6) 1 daaq W @I

&1 it M, foig P W y-3181 W Sl T el o1 W5 fag €1 safery s&eh x el 7 Fdnien
I &1 M = (0, 5, 0) €1 Pl y-2181 @ wfwad g (/32462 = /45 2
saEtor27 L, fsgP (3,4, 5) W 00 W EiY U ofd 1 U fag 21 Lok fderes
— 2l

& e, L g P 9 zv-0 W SFIT T el 1 U5 a5 © 3R zx et § qeeh feig o1
y Fniss =1 21 e Lok fdens (3,0, 5) @

SaTeT0r 28 TP (a, b, ¢) Wz-398 W AT T o9 & UK fog I PR @ — @I
el P(a, b, ¢) ¥ z-3181 W a9 TC &d o f€9ma (0, 0, ¢ ) T9faq fS3P (4, b, ¢) T

&3 (0,0, )% = &1 3 Ja2 +b2 2

FAET % ISTEXT GE&A 29 § 36 qF & HYT G & Al G o
SATETUT29 y-3781 e 2-318] T ®9 U Teh ol ol (a0 oid € 59 yz a1 e
S 2l

3ISTEX0T 9

SaEur30 f6g 4,5, - 6) S T=WF § e €

T 3rEcd, fog (4, 5, - 6) 59 vk A 2

Jatgar 31 x—?ﬂ&T,ﬁﬁFﬁxy—W Qﬁxzﬁﬁ?lﬂﬁ%%l

T TA

SETET0T 32 i TRER e dc STl i NS ey | fawifsa & B
T TA

SETET0T 33 el hT HHIHT = 6 Toh UH a1 ] F&iid idl & S xy-qel o TR
2 3R 5@ £ s 6 THE 2

T T
SETETUT 34 T o1 GHIHW x = 0, yz-oh1 & e
T GA
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SETETUT 35 x-318 W oy, Forment 1w x, €, 1 (x, 0,0) % ®9 H foran s 2|
T 9
SETETUT36 x = x,, yz-0d o THIR TF qd FI T w2l
T HA
SETET0 37 TP C,°h ST KU el | ¥ YA i, W9 C, o =i K T HWel
IW 9 e wifsm)
@ C, W C,

(a) K TH IS &1 hseh qA () TR Fgs

foig W ® &R T 3id (3, -5, 7)

TH (-1,7,-6) 7, a G wid 2
(b) =Af forelt s =1 qoneti & 7w i) (=2,-2,-1)

f§5(1,2,-3), 3,0, )T (-1, 1,-4)

% v SHH W %
() f§53@3,-1,-1),(5,-4,0), (i) HHAfaTg TERIUT IS
(2,3,-2)Ta (0, 6, - 3) fRueh
e &2
(d) f§gA(1,-1,3),B(2,-4,5 T vy (1,1,-2)
C(5,-13, 1) &:
(e) T§3A(2,4,3),B(4,1,9)Td (v) w®@

C (10, — 1, 6) foreer 3fid &7

T (a) O LA (3,-5,7), B(=1,7,-6),C (x, y, z) T8 1951 ABC o i &,
ST s (0,0,0) B

5 5 0 :0
3 3 3 ’

3—1+x -5+7+y 7-6+z x+2 +2 z+1
svfwz(o,o,m:[ : J: =0, 57=0, 2

FAd:x=-2,y=-2Td z=—13HT (a) <> (ii)

(b) W ST ABC U 5191 € 3iR DEF s%#91: BC, CATH AB & #eH faig €1 gH S
& fF 199 ABC 71 hss = 99 DEF %1 s

20/04/2018



220 YT URTRT

143-1 2+0+1 —3+1-4
Aah—;m[ T T Jamﬁ(1,1,—2)%|

3d: (b) <> (iv)

3+2 —1+3 —1-2 5. -3
(c)WAcaﬁrqwﬁ’g[ ; ; 2+ 5 j?ﬂm[E’l’?]%'

faskui BD &1 wex faig [5;0, _4;6, 0;3J CRIGH [%1_73J 2l
THR =4S o foehtl T TER 1 aeR Wi # wied €1 3Eie () < (1)

@ |AB|=2-1) +(~4+1)* +(5-37 =14

[BC| =\/(5—2)2+(—13+4)2+(11_5)2 =314

|AC| =/(5-1)2 +(~13+1) +(11-3)* = 4-/14
a7 |AB| +|BC| =|AC| #ma: fig A, B, C W@ 21 30T (d) <> (V)
(e) AB=.,4+9+36=7

BC = \/36+4+9 =7

CA = J64+25+9 =72
319 AB? +BC2 = AC? 39 YR ABC Ush WH{gag W0l B9 Bl 31@: (e) <> (iii)

| 12.3 wvraet |
Y ITAT U9
1. f=fafad ﬁﬁ?ﬁﬁ &1 we fuifa (Locate) hifsq:
1) (1,-1,3), () (-1,2,4)
(i) (-2,-4,-7) (v) (-4, 2,-5).

2. ﬁw%f@aﬁgaﬁﬁﬁmémwm(oaane)aﬂwﬁrMWa%
fag fer 2:
1) (1,2,3), @) 4,-2,3), @) 4,-2,-5) (@Gv) 4,2,-5)
V) (=4,2,5 (vi) (-3,-1,6) (vi) (2,—-4,-7) (viii) (=4,2,-5).
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Ffasfa senfafa &1 9fe= 221

T fag PE x, y T 7 3181 W ST T A&l o U5 f6g %A A, B, C
fafafed & 9 @& & faw A, B, C & f1<enss 3@ sifs)

(i) (3,4,2) (i) (=5,3,7) (i) (4,-3,-5)

T fig PR xy, yz T8 zx 061 W &HIC T @l o 5 f6g %E9T: A, BTd C R
frefafad & o yei® o fog A, B, C o fdenish o shifeg Stef fag Pe—
() (3.4,5) () (=5,3,7) (i) (4,-3,-5).

f4g, (2,0, 0) T (=3, 0, 0) T TR A fopat T | 22

o g 9 536, 6, 7) 7% *I 3T I i)
quiize foh afg 2 +y2 =1, 63 (x, y, 4/1_x2_y2)1=1§[1%|§15| 1 S &I

2

e fom fag A(1,-1,3), B (2,-4,5) TIC(5, - 13, 11) W@ 2l

T IR Fq4sT ABCD & 1 AN SHHA (6, -2, 4), B (2,4,-8), C (2,2, 4)
21 =g i o fadene s it

[Ferd: THR Sq4S o forshol o T fag T9H B 2]

Tuieq o 199 ABC, foeer 39 A (0,4,1), B (2,3, - 1) W6 C (4,5,0) 8, Th
FHehT e 2

Tk U TS w1 e ot S iy fereent sk go fag @ @i g1 ufd
(2,4, 6) T (0, -2, -5) B

T IS &1 shseh 91 &iSQ A ITh! enedi o 7= fag D (1, 2, — 3),
EGB,0, ) TE@F (-1, 1,-4) %l

e T 1 qeneti o wem f6g.(5, 7, 11), (0, 8, 5) We (2, 3, — 1) €1 F1syst & v
1 shifsa)

T FHI@ 949 ABCD & o M A (1,2,3),B(-1,-2,-1)Td C(2,3,2)
&1 =ten 3 D 3@ wifsw

T8 fogei o fdens ama wifs st faigsti A (2, 1,-3) 9B (5, -8, 3) i faem
ATl @1 WS I FHBIAIS i 2

gtk HYTABC o WA (a,1,3), B (=2,b,-5) T C (4,7, ¢) € T Shsich
%ﬁéﬂ%,ﬂ*a,b,c#ﬂﬁaﬁﬁlﬂﬁm

M AL foR A (2,2,-3), B (5,6,9) T C (2,7,9) Th B9 o 3fid &1 101 A
1 37d: FHgHISIR BC i faig D W fiyeiar €1 D o fewmis id i)
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e Sea e (L.AL)

18. swiizy o <= fag A (2,3,4), B (-1,2,-3) T C (-4, 1, - 10) @ & fag C
B AB @i fawifeia 3 a1l T4 Ad Sifag)
19. T Bt &1 qeneti o 77 a5 (1,5, - 1), (0,4, -2) We (2, 3, 4) B1 Bt o e
AT H5h A HIC
20. fag =i foe fag (0,—1,-7), (2, 1,-9) TH (6, 5, — 13) W@ & qem fag g
3 7 fogew ot foam arct t@rae & fawfsd & &1 ST4[ A Sifagl
21. < TS S o1l ek 5 ok IY R0 €, A SEehT Tk v get fag o wurd €,
R ot foig o S arelt i e goifsg o S arelt o1l 1 e fegmei
& Hurdl 2
TS U9
997 G 22 H 34 T Yo o folq U §W =R faehedl § § Tel ST 1 777 Hifere-
(M.C.Q.)
22. fagP(3,4,5)H yz-aa 4 T 2
(A) 3THE (B) 4THTE (C) 5THTE (D) 550 TS
23. f6g P (3,4,5) ¥ y-3181 W S T UIE ol i oralls &
(A) J41 (B) 34 €5 (D) T 9 s &1
24. fa4g(3,4,5) % gt fog @ b 2
(A) 50 (B) 3 € 4 (D) 5
25, AfE fagel (a, 0, 1) $R(0, 1,2) o o= &1 5 27 &, A a1 1 7
(A) 5 (B) £5 € =5 (D) T § HIE Tl
26. x-3g TrAfafad § 9§ ®H @ T el H1 gideed o
(A) xyTdxz (B) yz W zx (C) xyTWyz (D) 39 ¥ =g el
27.  y-3A& 1 FHEH B
(A) x=0,y=0 (B) y=0,z=0 (C) z=0,x=0 (D) 38 9 & 7
28. fog (-2, -3, 4) Frafafea & @ frg ook (octant) ¥ Teerd @:
(A) wH (B) Hrdeli
(C) & (D) et
29. UH T, yz I o HHIMN § SHY T8 o 8

(A) x-31 | (B) y-31& W (C) zz31 T W (D) =79 9 & &l
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30.

31.

32.

33.

34.

Ffasfa senfafa =1 af=a 223

w fog, foger fawy =0, z =0, 1 faguer 2:

(A) x-3T&1 1 FHHO (B) y-3781 &1 HHIHIOT

(C) z-3181 T THIHT (D) 378 9 g &l

e fag, fSmer fawx = 0, %1 faguy 2:

(A) xy-da (B) yz-a (C) zx-d (D) 3 | wlg Tl

afg fagst (5, 8, 10) W& (3, 6, 8) §, Tem® Tl oF THW dd Tiawt Th
TChCTh T ST S ©, Al STk fashtl w a2

A) 243 B) 342 © 2 D) 3

L, fSgP (3,4, 5) Wxy-dd W Ei T &a 1 9% fog 2, fag Lo e €
(A) (3,0,0) (B) (0,4,5) © 3,0,5) (D) 1§ &l

fopelt faig (3, 4, 5) W x-3181 W @™ T &9 1 IR fog LE1 Lok e &
(A) (3,0,0) (B) (0,4,0) (©) (0,0,5) (D) =g &l

T &1 35 @ 49 H Raa Tl &t gfd sifrg-

35.
36.

37.
38.
39.

40.
41.
42.
43.
44.
45.
46.

T 318 OX, OY, OZ s &

o 9 AHRITUTR TChehE i qund €, few USRI Tl
B 2

fopdt foig o e Y HUA el R cead g BT 2

@ faderier qt sfafter =1 it § Tt w2

Ifg g g P, yzac | feo@ B, a1 yz a1 o 39 foig o e =D
&9 § 3|

yz A 1 GHIHLT 2l

Ifg fag P, z-3181 R feorg €, AP Frdunss & ®9 ° B
z-378 T GHIRIT 2l

Tk @1 xy 96 o TAR 7, 9% @1 & g faget @ T B
Tk @ x-314 & U © Af% @ o gt fagett @ T B
x=a@®ﬁﬂaﬁﬁ"€ﬁﬂm%ﬁ éF“él":ﬂ"cl'{%l

yz-ad oF THIa qd & daad Tl
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47. Ueh GO R 1 foAE 10, 13 TS § THE €1 36 A | Eie theld S Fepd
Al W w1 ferhan o 2l

48. afx fageii (a, 2, 1) W (1, -1, 1) ) &= &1 A5, dig w1 AF 2l

49, Afs ws s & YT AB, BC, CA® 7e1 fag wae1: D (1,2,-3), E(3,0, 1)
TIF (-1, 1,-4) %, @ 19T ABC &1 ohseh 2l

50. wC, o Aid KT g Fedsh We o1 TR C, ok 3F=iia f9Q Y Wl ST ok
EICRECIERCIIE

W C, = C,
(a) xy-aa H (i) FIH TR
(b) faig (2, 3.4) feera 21 (i) yz-qa
(c) W& fag e x Féwis =1 @ (iii) z-Fréen = 7
3T 1%@81 %:
(d) T @1 x-318 o FHIR B 9% 3R (iv) z-37
et A

(e) Qﬁx=0,y=03ﬁﬂﬁaﬁmﬁéﬁm (v) xy-dal o GHIR
frefia s €
() z=c 5@ 7 = fefig &t € 9@ 2 (vi) 3k @1 & gft foged &
yTe z Feenes T\ e 2
(g) Tx=aq, 3R ad y=b 5@ @1 & (vii) fag @ AT 318l W
(h)y TH fog o fcems qa foag & @d o6 (vii)) z - 3181 o FHIW
urg feig @k 1 0 @
(i) sfaRe o we vig foww o gem 2™ (ix) dfmar (few=r)
eI T
() o ® o9 @ o g3 &% w2 (x) Tien

— T O
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